
SUBPREFEITURA DA CIDADE ADEMAR
Coordenadoria de Governo Local

Avenida Yervant Kissajikian, 416, - Bairro Vila Constância - São Paulo/SP - CEP 04657-000
Telefone: 56707000

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CPM (JUNHO de 2025).

Ao décimo sétimo dia do sexto mês do ano de 2025, em segunda convocação às 19h00min, horário de Brasília, no
auditório da Subprefeitura de Cidade Ademar, localizada na Avenida Yervant Kissajikian, 416 - Vila Constância, na
cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo decreto 59.023/2019, Decreto 63.869/e
portaria Nº 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do conselho Participativo Municipal de Cidade
Ademar (CPM- CA) sob coordenação de Clovis Rodrigues Ferreira, a qual foi informada à necessidade de gravação da
reunião para fins de elaboração da ata, que ficará a cargo da secretária, Rita de Cássia Santos.

Contou-se com a presença de 15 (quinze) conselheiros (as) titulares e 03 (três) conselheiras (os) suplentes representantes
da Subprefeitura acima citada e de 21 (vinte e um) munícipes, conforme lista que se segue:

Editais nº 1544222
Disponibilização: 26/06/2025
Publicação: 26/06/2025



Função Nome Presença Justificativa

Conselheiro (a) Alfonso Rodriguez Gonzalez Presente -

Conselheiro (a) Clovis Rodrigues Ferreira Presente -

Conselheiro (a) Daniel dos Reis Presente -

Conselheiro (a) Elza Dias Leite Ausente  

Conselheiro (a) Fátima Braz da Silva Lima Santos Presente -

Conselheiro (a) Geraldo Henrique Presente -

Conselheiro (a) Jonas de Castro Dias Presente -

Conselheiro (a) Joseni Rosa Santos Presente -

Conselheiro (a) Juliana Clem da Silva Ausente -

Conselheiro (a) Luciane Alves Coutinho Presente -

Conselheiro (a) Rafaela dos Santos Abranches Presente -

Conselheiro (a) Ricardo Vicente de Oliveira Presente -

Conselheiro (a) Rickson Lopes Presente -

Conselheiro (a) Rita de Cássia Santos Presente -

Conselheiro (a) Soraia Barbosa de Carvalho Ausente -

Conselheiro (a) Valdice Ferreira dos Santos Presente -

Conselheiro (a) Valter Jackson Santana Santos Presente -

Conselheiro (a) Wendell Uczai do Monte Presente -

Interlocutor (a) Geraldo Varote Presente -

Interlocutora (o)
adjunta Ana Ribeiro Presente -

    

Coord. de Governo
Local Geraldo Varote Presente -

Conselheiro (a)
Suplente Maria do Carmo Santos Presente

Titular nesta reunião

Conselheiro (a)
Suplente Maria das Dores de Vasconcelos Presente

Titular nesta reunião

Conselheiro (a)
Suplente Roger Ferreira Belarmino Presente

Titular nesta reunião

Convidado - CET Célio Martins Presente -

Munícipe Maria Luiza dos Santos Presente -

Munícipe Genildo da Silva Presente -

Munícipe Maria Silene Alves Presente -

Munícipe Paulo Roberto Santos Presente -

Munícipe Silvio Roma Presente -

Munícipe Hamilton Pontes Presente -

Munícipe Shirley de Jesus Presente -

Munícipe Nilton Oliveira Presente -

Munícipe Maria Ângela Horácio Presente -

Munícipe Maria José dos Santos Presente -



Munícipe Fátima Guedes Costa Presente -

Munícipe Zuleica A. G. Castro Presente -

Munícipe Willians Quintino Presente -

Munícipe Fernanda de Souza Presente -

Munícipe Maria de Fátima Presente -

Munícipe Kethhyn da Silva Souza Presente -

Munícipe George Silva Presente -

Munícipe Rosana Andrade dos Santos Presente -

Munícipe Wagner Gomes Presente -

Munícipe Márcia da Silva Presente -

Munícipe Carlos Alberto dos Santos Presente -

 
 

PAUTA ABERTA

 
 
 
 

Verificação de quórum e leitura da pauta
 
1.0- Após segunda chamada e verificação do quórum realizada pelo interlocutor Geraldo Varote e devido à falta de três
conselheiros titulares Elza Dias (Cidade Ademar), Juliana Clem (Cidade Ademar) e Soraia Barbosa (Pedreira), e de
acordo com a classificação de votos, os (as) suplentes Sr. Roger (Cidade Ademar), Maria do Carmo Santos (Pedreira) e
Maria das Dores (Cidade Ademar), tiveram direito a titularidade nesta reunião.
 
1.1- Clovis (coordenador) iniciou a reunião explicando o não comparecimento do representante da São Paulo Transporte

(SPTrans) mencionou que quando foi feito o convite a mesma já se encontrava com outros compromissos agendados

para o mesmo horário, logo depois fez a do Sr. Célio Martins representante da Companhia de Engenharia de Tráfego

(CET).
 
1.2- O Sr. Célio (convidado) se apresentou como representante da CET em substituição ao Sr. Wilson que no momento se
encontra em afastamento médico junto à empresa mencionou que não trabalha nesta área, mas que é morador do
território que iria auxiliar no fosse possível. Disse também que as perguntas direcionadas ao mesmo seriam levadas ao Sr
Wilson e respondidas de acordo com a situação.
 
1.3- Clovis (coordenador) mencionou que estavam abertos para as perguntas, questionamentos e que cada participante
teria direito a 3 (três) minutos de fala, para que todos os interessados pudessem participar.
 
1.4- Sr. Paulo (munícipe), disse que escreveu suas demandas e entregaria para a mesa (secretária e representantes),
relatou que por várias vezes foram encontrados pontos para a implantação de terminal de ônibus de Jd. Mirian e até hoje
o projeto não saiu do papel. Que é muito difícil ônibus parado em frente a sua casa. E também da necessidade de um
funcionário realizar vistoria no território.
 
1.5- Maria do Carmo (conselheira) solicitou a reparação da sinalização entre Estrada do Alvarenga e Rua Albino Bento
que a mais de um mês este farol se encontra piscante, situação que já foi denunciada a CET e a mesma ainda não corrigiu
o problema. Disse que sua segunda demanda é para a própria subprefeitura, pois a escada de acesso ao local da reunião
não tem iluminação e nem corrimão para apoio situação de risco para o munícipe principalmente idoso. Terceira
demanda para Sptrans pede para que haja uma fiscalização na Avenida das Garoupas onde fica o final dos ônibus da
linha 5175 Balneário- Praça da Sé. Disse que a rua é fechada pelos ônibus, que não dão passagem para outros veículos e
que motoristas e cobradores não tem respeito e educação para com os demais.
 
1.6- Sr. Nilton Oliveira (munícipe) questionou sobre os critérios de se aprovar uma "lombo faixa" ou "faixa elevada" e
porque ainda não foram colocadas estas lombo faixas na estrada do Alvarenga uma vez que já foram solicitadas pelo



CPM, anteriormente. E solicitou a demarcação para parada do transporte Escolar Gratuito (TEG) nas proximidades da
EMEF Profª. Amélia Rodrigues de Oliveira na rua dos Boros, 56.
 
 
1.7- Clovis avisou que representante da CET responderia aos questionamentos feitos e que depois os participantes
continuariam.
 
1.8- Sr. Célio mencionou que em relação ao semáforo piscante vai verificar e conforme estudo, é coisa simples de
resolver, em relação a lombo faixa, disse que a dificuldade de realizar o serviço e uma questão orçamentária, pois a
prefeitura mencionou não ter verba e não houve repasse para a CET realizar os serviços, quanto à demarcação para o
TEG disse que é coisa muito simples, a CET irá até o local. Sugeriu um oficio deste conselho solicitando este serviço.
 
1.9- Jackson (conselheiro) questionou sobre como é feito estudo para colocar ciclo faixas, pois na Av. Marari - Cidade
Ademar rua muito íngreme, foi colocado uma ciclo faixa a qual está causando muitos problemas (furtos, amassados em
carros e outros problemas que colocam a situação da população em risco) e sobre a temporização do farol entre a Delfino
Facchina e Yervant Kissajikian. Clovis (coordenador) solicita contemplar a fala de Jackson dizendo que o farol
contempla em maior tempo a Defino sendo que a via principal é a Yervant que esta demora realmente acaba por criar um
grande transito.
 
2.0- Sr. Célio (representante) respondeu que a respeito da Rua Marari ainda havia um estudo sobre a ciclovia, porém hoje
a CET não responde mais por esta questão, disse que a questão foi passada para a secretária de mobilidade, o que pode
ser feito seria encaminhar oficio para este departamento e cobrar uma posição. A questão de temporização do farol citado
a CET deverá fazer um estudo e fazer a mudança ele dará um retorno.
 
2.1- Rickson (conselheiro) disse que sua reclamação seria para a SPTrans, pois a linha 516N (Vila Missionária/Praça
Dom Gastão), alguns ônibus não estão mais em condições de uso, principalmente próximo a Rua Alexandre Kipnis,
quando quebra para todo o território e também reclamou da postura dos conselheiros na reunião anterior sobre a falta de
leitura das propostas e da forma de votação. A forma feita dificultou o processo.
 
2.2- Sra. Shirley (munícipe) mencionou sobre o farol casa palma que gera um grande transito no local, não soube dizer
quais ruas, disse também que está impossível utilizar as linhas 5752 (missionária/ Conceição) e 607 (Jd.
Miriam/Shopping Morumbi) quantidade de veículos não atende a demanda da população, deixou com a secretária sua
demanda. Clovis orienta deixar a demanda para que o conselho faça o SEI e lhe entregue o número de protocolo para
acompanhamento da própria.
 
2.3- Rafaela (conselheira) mencionou que o farol colocado na rua Delfino do Prata e Cardoso de Mello anteriormente era
piscante atualmente passou a ser três fases, criando um grande congestionamento para entrar na Carlos Rezende Enout.
Também falou sobre a falta de faróis entre as ruas Celso dos Santos e Antônio Furquim da Luz (Vila Joaniza), e entre a
Davide Perez e Av. das Garoupas para evitar atropelamentos. Disse que 5702 está com intervalos muito longos, a falta do
primeiro carro, que sofre é a população.
 
2.4- Sr. Célio (representante) mencionou que diante de tantas demandas irá se juntar aos demais companheiros (Leandro
e Wilson) para tentar atender todas as demandas possíveis.
 
O representante continuou a dizer que a CET fará estudos todas a situações para sanar o mais breve possíveis. Disse que
a empresa tem pouco efetivo, situação que dificulta a fiscalização. Disse que todos façam denuncias no 156, que
funciona de verdade.
 
2.5- Daniel (conselheiro) referiu sobre a temporização do farol na altura do número 3.781 da Av. Cupecê próximo a Rua
Álvares Fagundes, mencionou que para os pedestres é mais de 40 minutos aguardando abertura. Também mencionou
sobre pedido já realizada para que a Rua Dom João Soares Coelho seja mão única, pois a rua é muito íngreme e os carros
não conseguem subir, e quando voltam acabam atropelando pessoas, causando acidentes foi realizado um projeta há três
anos e continua no papel CET fez um projeto aplicou na rua Delfino Facchina falta fiscalização, recapeamento e a linha
de 5759-10 e 5759-31 com dificuldade de passagem por causa dos carros estacionados.
 
2.6- Sra. Silene e Sr. Hamilton (munícipes) solicitaram a revisão por parte SPTrans, sobre o trajeto da linha solicitada
para atender a população usuária do Hospital Dia (HD) Cidade Ademar situado na Rua do Córrego Azul. Hamilton
relatou também que não concordam com a resposta da SPTrans, desta forma solicitou um novo protocolo. Deixaram
documento com a secretaria.
 
2.7- Geraldo Mário (munícipe) relatou que 156, não funcionam que as respostas são ruins, e sem nexo. Disse que quando
se trata de SESC, Mercado, empresas, tanto a SPTrans quanto CET realizam os serviços solicitados e não há projetos



inviáveis nestas situações.
 
2.8- Henrique (conselheiro) perguntou se há algum projeto aprovado na rua Peixoto de Melo Filho, 430, disse que já foi
enviado oficio, mas não houve resposta sobre esta questão. Disse que para fazer projetos precisa existir conversas com
todas as secretarias pertinentes ao projeto, não e somente questão de um órgão.
 
2.9- Willians (munícipe), disse que sentia a falta da SPTrans na reunião, mencionou sobre a utilização do 156SP,
apresentou alguns protocolos sobre solicitação de ponto de ônibus, de iluminação na Domênico Palma e fez a reclamação
sobre a linha de ônibus 5759-10 disse que deixa muito a desejar reforçando a fala da Sra. Shirley.
 
3.0- Sr. Célio (representante) respondeu que deve existir um projeto para mudança de via, informou que para esta ação é
necessário que 80% dos moradores aprovem através de um abaixo assinado à mudança. Disse que não podemos
banalizar o uso do 156, reforçou o auxilio aos demais companheiros, quanto à colocação de faróis, e outras mudanças
necessitam de estudos da CET.
3.1- Sra. Maria José (munícipe), relatou que reside na Travessa do Recado (próximo a Rua Santo Afonso) e que os
moradores brigam , discutem, pois a travessa é estreita e as pessoas param os carros na rua impedindo a circulação dos
próprios moradores, dos serviços públicos prestados, desta forma estava solicitando uma fiscalização por parte da CET.
 
3.2- Sobre a situação da Travessa do Recado, o Sr. Célio informou que não consegue resolver esta situação uma vez que
não existem placas, então na se trata de uma ilegalidade sugeriu a mesma a conversar com os moradores disse que carros
abandonados é com a Subprefeitura,
 
3.3- Rita (conselheira) disse que acredita que a CET trabalha para quem tem carro e pergunta qual o critério para definir
a temporização de um farol, pois a maioria dos faróis na cidade quando abre para o pedestre, este precisa correr para não
ser pego no meu da rua. Solicitou verificação no farol entre a Estrada o Alvarenga e a Av. das Garoupas (frente ao
mercado Public), pois ali a travessia é um perigo, coloca as pessoas em risco.
 
3.4- Sr. Célio (representante) mencionou que a temporização do farol precisa ser estudada, pediu para constar em ata e
solicitar esta verificação para modificação do tempo do farol em questão.
 
3.5- Sr. Silvio (munícipe) referiu que o semáforo em frente à Subprefeitura não respeita o pedestre, disse também que há
grande demanda de caminhões na Rua Antônio Furquim da Luz-Vila Constância e que atrapalha as vias próximas,
também mencionou sobre a linha 5752, demora falta de respeito. Disse que assistiu um cadeirante ficar no ponto de
ônibus as 11:00h porque o elevador do carro não funcionou. Disse que a falta de fiscalização é tão pouca que os
carros estacionam na faixa amarela. Sr, Célio respondeu que a CET não pode impedir caminhões, pois é considerado
como bem para a população.
 
3.6- Sra. Fernanda (munícipe) reforça a situação do farol da Rua Delfino do Prata, disse que tem crianças, idosos, que
correm risco com os motoqueiros que não respeita a sinalização, reclamou também da linha 5012 (Guacuri/Conceição),
disse que no final (Conceição) há duas filas, para quem quer seguir viajem em pé outra para quem quer seguir sentado,
isto gera muitas confusões. Solicitou a permanência de apenas uma fila.
 
3.7- Jonas (conselheiro) manifestou seu repudio pelo fato da SPTrans não estar na reunião, Logo após mencionou a falta
de fiscalização, projetos de interesse público pela Av. Yervante Kissajikian não respeitam nem as faixas de ônibus.
Solicitou o estudo e a implantação de um novo trajeto para que a população que reside nas proximidades da rua Pedro
Gonçalves Meira e seu entorno para que possam ter transporte mais próximo, melhorando a mobilização dos mesmos.
 
3.8- Sr. Célio (representante) respondeu para que venham mais moradores do território descrito pelo conselheiro, seja
feito um oficio sobre o assunto para que se possa fazer um estudo
3.9- Sra. Shirley (munícipe) perguntou ao representante, se quando acontece estes engarrafamentos eles têm
informações. O Sr. Célio respondeu que só tem informações por alto, mas que não há efetivo para atender todas as
demandas.
 
4.0- Luiza (munícipe) relatou à situação dos caminhões que abastecem o mercado Public, que permanecem na via
atrapalhando a viabilização dos veículos no local. Sr Célio respondeu que neste local é possível fazer a fiscalização.
 
4.1- Clovis (coordenador) agradeceu ao representante a disponibilidade para participar da reunião. Logo depois fez a
leitura dos retornos pelo poder público de alguns ofícios encaminhados posteriormente.
 
 
4.2- Sra. Maria do Carmo Conselheira Informou sobre as reuniões do Conselho Comunitário de Segurança (CONSEG)
Todas as primeira segunda-feira de cada mês as 19:00h no CEAP- Jd. Selma.



 
4.3- Logo após Clovis solicita a leitura da ata, Rita informou que terá que ler duas atas, a da quarta reunião e a Ata da
reunião extraordinária, informou também que a reunião on-line realizada pelo grupo não necessitou de ser publicada no
DO, foi apenas para manter como documento do conselho. Informou também que para indicação o Conselho Municipal
de Políticas Urbanas (CMPU) foram indicados como conselheiros representantes da macro região Sul 2 Rita (Cidade
Ademar) e Jonathan (Capela do Socorro).
 
4.4- Logo depois da leitura da ata, Clovis mencionou que a verba que tinha sido destinada por este CPM anteriormente
para a Rua Ângelo Ramazzotti foi trocada para a Rua Madre Giuseppina Dones, visto que havia um recurso federal
destinado o local em questão. O saldo dos empenho será utilizado para obras na Rua Catarina Cavaliere e na travessa
Ângelo Ramazzotti altura do número 32 contemplando o montante total reservado. Também mencionou sobre o uso da
verba de R$ 3.000,00 para os gastos com o Conselho Participativo, disse que este recurso deliberado pela secretaria da
casa civil seja alocado no elemento 30 que se trata de aquisição de materiais de consumo, e que tal recurso será
providenciado pela subprefeitura.
 
4.5- Clovis (coordenador) reforçou a fala de Rickson quanto à escolha das propostas, mencionou que queimamos o
cartucho de uma nova proposta no valor de R$ 3.000,00 para solicitar café. Geraldo (interlocutor) informou que já
solicitou o valor para o CAF e que na próxima reunião este valor estará disponível para o conselho.
 
4.6- Fátima (conselheira) solicitou direito a resposta à fala de Clovis. Ela mencionou que já está no CPM por três
mandatos, e que não vê a proposta como cartucho perdido, ela sabia que havia a disponibilidade desta verba e que
colocou na plataforma para dar visibilidade, pois antes de colocar na plataforma buscou saber entre as subprefeituras,
conselheiros e grande parte teve dúvidas ou nem sabiam da sobre esta verba, sendo assim a proposta foi disponibilizada
na plataforma conscientemente para que todos saibam de sua existência e que estava congelada. Disse que esta ficando
exaustivo, mas que não dar importância deboche, não ser respeitada.
 
4.7-Ficou como pauta para a próxima reunião, os gastos da verba, o Regimento Interno deste conselho e a eleição para
coordenação, secretária e secretária adjunta. Rita solicitou aos conselheiros que assinassem das atas lidas.
 
Não havendo ninguém querendo fazer uso da palavra e pelo adiantado da hora, a reunião foi encerrada as 21h40h.
 
Próximas Ações:
 



Número Demanda Responsável

 
 
1

Implantação de internet na subprefeitura para que as reuniões
possam ser híbridas, forma de maior atenção aos munícipes
para que possam dialogar, falar e acompanhar as ações do
CPM pelo menos por via chat.

 
Fernanda Souza

2 Recapeamento da Rua Horácio Alves da Costa, Jardim Nosso
Lar CEP 04401-00, rua de grande movimento

Shirley Silva

3
 

Implantação de Lombadas na Rua do Córrego azul, uma vez
que existe um HD nesta rua e os carros não respeitam
velocidade.

 
Shirley Silva

 
4

Reparação da sinalização entre Estrada do Alvarenga e Rua
Albino Bento que a mais de um mês este farol se encontra
piscante.

Maria do Carmo

5 Iluminação, corrimão para apoio situação de risco para o
munícipe principalmente idoso, na escada de acesso ao local da
reunião desta subprefeitura.

Maria do Carmo

6 Fiscalização da CET na Avenida das Garoupas onde fica o final
dos ônibus da linha 5175 Balneário- Praça da Sé, rua fechada
pelos ônibus, que não dão passagem para outros veículos.

Luiza dos Santos

7
Demarcação para parada do transporte Escolar Gratuito (TEG)
nas proximidades da EMEF Profª. Amélia Rodrigues de
Oliveira na Rua dos Boros, 56.

Nilton Oliveira

8 Temporização do farol entre a Delfino Facchina e Yervant
Kissajikian, sendo que a via principal é a Yervant que esta
demora realmente acaba por criar um grande transito.

Valter Jackson

9 Revisão dos veículos da linha 516N (Vila Missionária/Praça
Dom Gastão), alguns ônibus não estão mais em condições de
uso

Rickson

10 Verificação do farol da casa palma, muita demora gerando um
grande transito no local.

Shirley Souza

11 Verificar demora e estado dos veículos da linha 5752
(missionária/Conceição) e 607 (Jd. Miriam/Shopping
Morumbi)

Shirley Souza

12 Verificar farol da Rua Delfino do Prata (Jd. Santa Terezinha)
próximo a Rua Carlos Rezende Enout, muito trânsito.

Rafaela

13 Falta de faróis entre as ruas Celso dos Santos e Antônio
Furquim da Luz (Vila Joaniza), solicitação da população
muitos acidentes.

Rafaela

14 Implantação de Farol entre as ruas Davide Perez e Av. das
Garoupas para evitar atropelamentos.

Rafaela

15 Linha de ônibus 5702, intervalos muito longos, a falta do
primeiro carro, quem sofre é a população.

Rafaela

16 Revisar a temporização do farol na altura do número 3.781 da
Av. Cupecê próximo a Rua Álvares Fagundes, pedestres
aguardam mais de 30 minuto a abertura.

Daniel

17 Recapeamento da Rua Delfino Facchina muitos buracos. Falta
fiscalização, recapeamento

Daniel, Shirley e
Willians



AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:

LISTA DE PRESENÇA:

18 Fiscalização da na Rua Delfino Facchina, linha de 5759-10 e
5759-31 com dificuldade de passagem por causa dos carros
estacionados.

Daniel

19 Verificação no farol entre a Estrada o Alvarenga e a Av. das
Garoupas (frente ao mercado Public), pois ali a travessia é um
perigo, coloca as pessoas em risco.

 
Rita

20 Fiscalizar tempo de intervalos entre os veículos da Linha 5752
(missionária/Conceição) demora muito, falta de respeito dos
motoristas.

Silvio

21 Fiscalizar tempo de intervalos entre os veículos da Linha 546ª-
10 e 546A-31(Apura/Santo Amaro) demoram muito,
motoristas passam por fora quando chega aos pontos.

Fátima

22 Fiscalizar tempo de intervalos entre os veículos da Linha 5128
(Jd. Apura/Conceição)

Maria de Lourdes

23 Verificar ponto final da linha 5012 (Guacuri/Conceição), no
final (Conceição) há duas filas, para quem quer seguir viajem
em pé outra para quem quer seguir sentado, isto gera muitas
confusões. Solicitou a permanência de apenas uma fila.

Fernanda

24 Estudo e implantação de um novo trajeto das linhas que
passam pela Yervant sentido missionária, para que a população
que reside nas proximidades da Rua Pedro Gonçalves Meira e
seu entorno para que possam ter transporte mais próximo

Jonas

 
 

 
 

 
Nº DEMANDA RESPONSÁVEL

1 Eleição para as funções de coordenador, Secretária
e secretária Adjunto do CPM

 
Clovis e Rita

2 Deliberação para o gasto da verba, do CPM. Clovis e Rita

3 Inicio de leitura, modificação e aprovação do
Regimento Interno deste conselho.

Clovis e Rita

 

 

 



 
 
 

 
 

 
 



 
Próxima reunião Extraordinária 15 de Julho de 2025 às 19h.

 
Ata elaborada pela secretária: Rita de Cássia Santos

 

 

Rogerio Balzano
Subprefeito(a)
Em 25/06/2025, às 09:51.

Andréia Garcia Bueno de Azevedo
Chefe de Unidade I
Em 25/06/2025, às 09:51.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 128188680 e o código CRC 11209018.

Referência: Processo nº 6034.2025/0000158-9 SEI nº 128188680


